

扩大优质教育资源,郑州五中高中部外迁用地定了 市区普通高中外迁“多面开花”

郑州市区普通高中外迁工程持续发力。记者昨日从市教育局了解到,郑州五中已经与管城区政府签订高中部外迁用地协议,扩大优质教育资源。除此之外,郑州回中等高中也将进行外迁工作。 记者 张勤

扩大优质教育资源 管城区发力高中部外迁

据了解,管城回族区人民政府与郑州五中签订了郑州市第五中学高中部外迁用地协议书并备案。第五中学高中部外迁用地位于豫六路与明月路交叉口,系十七里河以南大棚户区合村并城项目,占地面积约67.5亩。

近年来,管城区的学校外迁工程如火如荼进行中。

郑州市回民中学高中部外迁

用地位于振兴路东、芦庄路北,系渠南片区合村并城项目,处于十八里河办事处小刘东村区域内,占地面积约127.1亩。

郑州市第十中学外迁用地位于豫二路南、明珠路东,系苏庄八郎寨片区合村并城项目,占地面积约49.5亩。

郑州市第四十三中学外迁用地位于天宝路南、安东路西,系尚

庄五六组城中村改造项目,占地面积约41亩。

郑州市扶轮外国语学校高中部外迁用地位于梦想路南、希望路北、春华路东、文华路西,系南曹小湖合村并城项目,占地面积约103.5亩;初中、小学部外迁用地位于南三环北、岗东路西,为陇海高架安置区片区内,占地面积约30.6亩。

郑州市优质高中教育资源“多点面开花”

据了解,不仅是管城区为高中优质教育资源外迁提供校址,郑州市其他区域内的高中外迁工程也在进行中。

在郑东新区,10月17日上午,郑州47中高中部东校区在白沙组团规划区内奠基,规划60个全寄宿教学班。郑州47中高中部东校区

建设是市委、市政府为民办实事的重大民生工程。郑州47中高中部东校区位于郑东新区白沙组团规划区内,雁鸣路东、紫苑路南、豫兴大道北、贺庄西路区域,总征地面积115897平方米(合173.845亩)。

郑州四中高中部新校区、郑州学校新校区已经开工建设,其中,郑

州四中高中部新校区位于惠济区。

郑州一中航空港校区预计在年底前开工。

2019年,郑州市还要继续推动郑州外国语学校港区校区、郑州回中管城校区和港区校区、郑州龙湖一中新校区和郑州二中经开区校区开工建设。

首批河南大学生就业创业指导名师出炉

本报讯(记者 张竞映 实习生 郭怡妮) 11月7日,省教育厅公布首批河南省大学生就业创业指导名师名单。经过申报推荐、资格初审、网络评审、会评答辩、网络公示等环节,确定河南财政金融学院刘筠等10人为“河南省大学生就业指导名师”,河南财经政法大学崔炜等9人为“河南省大学生创业指导名师”。

首批河南省大学生就业创业指导名师名单

一、就业指导名师(10人)

- 刘 筠 河南财政金融学院
- 张宝强 河南工业大学
- 马晓慧 黄河水利职业技术学院
- 冯 峰 河南师范大学
- 安 锋 洛阳师范学院
- 周凤瑾 南阳理工学院
- 张 琳 河南职业技术学院
- 雷玉梅 济源职业技术学院
- 李 杰 新乡医学院
- 连 城 安阳师范学院

二、创业指导名师(9人)

- 崔 炜 河南财经政法大学
- 张慧敏 河南金源创业孵化器股份有限公司
- 蒋华勤 黄河科技学院
- 李从国 河南大学
- 马 菲 河南农业大学
- 袁 盎 河南科诚科技发展有限公司
- 刘建华 华北水利水电大学
- 李小维 郑州大学科技园有限公司
- 张炳兰 南阳师范学院

河南2018“感动中原”年度教育人物评选启动

本报讯(记者 张竞映 实习生 郭怡妮) 记者昨日从省教育厅获悉,为充分发挥先进典型的示范带动和价值引领作用,河南将在全省教育系统开展2018“感动中原”年度教育人物评选活动。

人物事迹主要发生在2018年度,或者长期以来恪守社会公德、职业道德、弘扬家庭美德,为社会公平正义、道德规范作出突出贡献,引起社会广泛关注。届时,各省辖市、省直管县(市)教育局按每市(县)1名,高等学校每

校1名,省属中等职业学校每校1名,厅直属中小学校、幼儿园每校1名推荐。我省将在各单位(学校)推荐的基础上,组织专家评选。已获得往届“感动中原”年度教育人物者,不再参与本年度的推荐与评选活动。

趴三楼窗台上玩手机 人掉下去了!



本报讯(记者 徐富盈 文/图) 一青年男子打开三楼窗户,身子伏在窗台上玩手机,不知是因为太入迷,还是看的时间太长,忘了半个身子在窗外,一下子从窗台坠下,当场昏迷。

11月4日下午2时40分许,在中原区建设路与湖西路交叉口西湖秋韵一公寓楼下的平房顶上躺着一男子。有人以为这名男子刚刚跳楼,急忙报警,并叫来了120急救车。120急救人员和辖区民警赶到后,发现这名男子头部伤势不轻,血流不止。急救人员立即现场施救,简单包扎后,将男子抬上担架,抬入急救车内拉走救治。

急救时,一自称坠楼男子朋友的年轻小伙子赶来了。

小伙子介绍,他和坠楼男子是老乡,也租住在附近,刚好来找他玩的,没有想到他出事了。现场民警经询问初步了解到,坠楼男子姓李,今年23岁,老家是陕西的,在郑州打工,和另外一小伙租住在该楼三楼一房间。至于为何坠楼,现场没有人看到,而伤者当时处于半昏迷状态。

记者昨日从医院了解到,坠楼男子伤情好转。据守护他的朋友介绍,当时屋内光线有点暗,坠楼男子吃过午饭后就打开窗户,身子伏在窗台上,半个身子悬在窗外,开始看手机。可能是他看的时间太长,被手机中的精彩吸引,忘了自己伏在窗台上,一激动,身子就下去了。

你在农业南路万通街口 烨熙便利店买过烟吗?

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 李鸣钟 文/图) 近日,郑州市公安局郑东分局根据举报线索,通过缜密侦查,成功破获一起案值百万元的贩卖假烟案件,抓获涉案嫌疑人2名。

郑东公安分局民警在辖区走访过程中接到辖区烟草专卖部门一条贩卖假烟线索。通过深入摸排和细致走访,办案民警发现,犯罪嫌疑人康某某为周边区域近百家烟酒商店提供假烟销售,涉案商户多、涉案金额大。在掌握了充足证据的情况下,专案组迅速行动,将康某某在接货过程中抓获,现场查获高档假香烟300余条。

经现场审问,康某某自2016年9月以来,从广州、福建两地的上家手中大量低价购买“中华”“芙蓉王”等品牌



查获的假烟

假冒香烟,然后倒卖给周边的一些烟酒商店,并从中获利,涉案金额达100多万元。

位于郑东新区农业南路与万通街交叉口的烨熙便利店老板刘某某,长期从康某某处购买假烟进行销售的同时,还存在无销售烟草专卖许可证进行非法销售香烟的情况,涉案金额达110余万元。

目前,2名犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳,已被刑事拘留。此案件正在进一步侦办之中。